■責任編輯:陳敏娜 ■版面設計:陳雲峯

二〇一一年八月十一日(星期四)辛卯年七月十二

# 華語片再報喜



實杜Sir在06、07年時分別憑《放逐》及《神探》入圍影展的競賽單元,無獨有偶2007年《神探》的主演之一是劉青雲;2011年的《奪命金》青雲也是其中一位男主角。這次青雲將攜同妻子,與兩位女演員何韻詩、胡杏兒齊盛裝出席。

### 杜Sir望有好成績

可以亮相舉世矚目的影展,眾主創自然非常開心,雖然杜Sir曾多次現身威尼斯,但仍然十分興奮:「當然要多謝林老闆(林建岳)!多謝他願意讓我花如此多的時間去創作自己喜歡的電影,更多謝所有演員用心拍此戲!知道青雲、阿詩、杏兒均度期去威尼斯都好開心。現在仍趕後期,我自己很喜歡這部戲,希望今次會有好成績。」但杜Sir仍未知道能否留守至9月10日晚上舉行的頒獎禮,因為他還要攜《奪命金》趕到多倫多出席影展。青雲則輕鬆道:「好開心!今次可以與杜Sir去威尼斯,我聽他

説那兒的酒很好飲,不過我唔飲得多。我現在同老婆計劃可能會早點到意大利玩,然後再去威尼斯, 當作一起放假。|

### 何韻詩走紅地毯擬騷玉背

得知喜訊後,阿詩即在微博留言:「真係很驚喜,我一直都欣賞杜Sir,很想與他合作,想不到第一次合作就可以去威尼斯!從來都沒有想過,經常見國際影展都很盛大,演員又着到『鬼火咁靚』,我此刻仍為衣着而苦惱。唔……就等我想想行紅地毯時要露幾大個背畀大家睇!」而胡杏兒則極力跟TVB爭取檔期,希望能夠出席如斯盛典;不過另一位男主角任賢齊則因檔期問題未能前往。

電影講述三個背景各異的角色:銀行職員Teresa (何韻詩飾)、黑幫中人三腳豹(劉青雲飾)及警隊 督察張正方(任賢齊飾),因一宗離奇劫案而串連 起來。究竟處身泡沫時代,人在金錢與原則之間應 如何自處?杜Sir談論新作時,就形容道:「這是一個動盪的世界,為了生存人們必須參與角逐。不論你多麼努力試圖循規蹈矩,遲早你都會失去一部分自我。」

# 《辛亥革命》為東京影展開幕片

此外,將於10月22日至30日舉行的東京國際電影節會以成龍主演的《辛亥革命》為本屆影展的特別開幕片。對此,成龍大哥表示:「這是我個人的第100部電影,被選作在東日本大地震後,邁向復興之路的這屆東京電影節的開幕影片真的覺得很光榮。在日本和災難鬥爭的今天,如果我的電影可以、哪怕只能為諸位帶來一點點的勇氣,將是我的光榮。非常期待在日本見到大家。」據知大哥屆時也會現身,為電影宣傳。

■文: Wyman

# ■杜琪峯再赴威尼斯。與眾名導爭奪最高殊榮○

# Amy Winehouse死不安寧

# 毒販借名促銷 前夫出書「抽水」

高岡蒼甫Twitter致歉

■文: Mana

一代騷靈歌后Amy Winehouse離世後,曾屢傳其 死前一夜曾買毒品的消息,雖然父親Mitch指女兒早 已戒除陋習,但其「毒后」形象仍深入民心。日前 巴西警方發現販毒集團在可卡因的包裝中,放入 Amy的照片,以圖刺激銷量。



日本女星宮崎葵的演員丈夫高岡蒼甫上月底在Twitter批評

富士電視台播出太多韓流節目,深表不滿,但遭擁韓派圍

剿,他因而退出經理人公司,只是他一直堅持自己沒有做

錯,上周末更有2500名民眾上街向富士電視台抗議,支持其

言論。不過,昨早他卻突然在Twitter發表謝罪文,指自己的

言論令家人及支持者帶來很多困擾,感到非常抱歉及正在做

深刻的反省。他表示將來會更小心發言及繼續帶來更精彩的

表演。有傳他今次突然就事件道歉,似是考慮到妻子的演藝

生涯,怕對她有壞影響而作出妥協。

# 名字拼為「Amy House」

Glaucio Moreira中校表示,他們突擊搜查小鎮 Manginhos時,搜出許多附有Amy照片的可卡因。據 知每包售價為10至25里拉(約39至98港元)。不知是 刻意還是無心之失,毒梟把Amy Winehouse之名拼 錯為「Amy House」。Glaucio認為毒販此舉是源於媒 體廣泛報道Amy逝世的消息,「實在是太多媒體報 道有關Amy是吸毒者的新聞,販毒集團便以此作噱 頭出售可卡因。」可憐Amy死者已矣,還要遭人利 用,泉下有知,定必痛心不已。

另一邊廂,有指Amy的前夫Blake Fielder-Civil打算 出書,大談Amy的一生。據消息人士指,Blake手上 有很多Amy尚未公開過的照片及錄像,若消息屬 實,Amy又要再慘遭「抽水」哩! ■文:Wyman

■高岡蒼甫本月5日自美返日時,仍

然堅持自己沒有做錯。網上圖片





# 韓劇《波塞冬》大換角

# 李成室 崔始源祖飛演特工

拍洋材塞資期昨開要定原,警的冬金等日拍演的定首察韓》、問終,員神去部廳劇經演題於不則話年以為《歷員後正過由成開海題波過檔,式主原員



Eric、金玉彬等人改為性格型男李成宰(圖左)和Super Junior成員崔始源(圖右)。

李成宰飾演的工作狂權正律在海洋警察廳搜查第九隊負責調查犯罪組織「黑社會」,而崔始源則繼《雅典娜:戰爭女神》再度出演特工,有別於上次精明能幹的形象,今次他因工作受挫由精英「降呢」變成問題特工。製作人表示:「該劇是首部探討海上工作人員的電視劇,透過緊湊的故事情節,演員們的挑戰和犧牲精神為觀眾呈獻生命的珍貴和感動。」據悉,東方神起成員鄭允浩因日程繁忙辭去主演一角,改以客串形式出演,該片預計下月首播。

# **龜梨和也**新劇扮妖怪

日本尊尼事務所偶像組合KAT-TUN成員龜梨和也(圖右)將出演改編自昭和時代的人氣動畫《妖怪人間貝姆》的真人版日劇,預計10月首播。製作人河野英裕表示因為主角貝姆(圖左)處身在惡劣的環境,背負着悲慘的命運,但仍能堅強、善良地活下去,覺得龜梨能夠演活那樣的氣質而選中了他。龜梨則表示:「雖然自己不是出生在昭和時代,但該動畫非常有名,當得悉有份參演時感到很吃驚,同時亦覺得很榮幸。」而主演日劇《喪失名字的女神》的女星杏將扮演女妖怪貝拉,她透露一直很有興趣飾演動畫片,今次能夠得償所願感到很開心。

■文:Mana / 圖:網上圖片

